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Job Anxiety Falls Across The Country…

Job Anxiety Nationally (21%) and by Region…
+/- compared to November, 2009…

Are you or is anyone in your household worried about losing their job or being laid off? 
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Perception of Overall State of the Canadian Economy: 
Good 51% (-5)... Bad 49%

49%

57%

46%

23%

55%

44%

42%
58%

56%

45%

77%

54%

43%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Total

British Columbia

Alberta

Saskatchewan/Manitoba

Ontario

Quebec

Atlantic Canada

Good Bad

-2

-1

-8

+8

-1

-10

-5

Change 
Over 

Previous 
Month



3
© 2009 Ipsos Reid

Outlook for the Canadian Economy Over the Next Year 
Nationally and By Region:
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Outlook for Personal Financial Situation
Over the Next Year Nationally and By Region:
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Expectation that Interest Rates Over Next 6 Months Will Go Up…
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Base: All Respondents n = 10188.  In the next six months, do you think interest rates will... 
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Do You Expect To Be Shopping For Post-Holiday Deals In 
January? Nationally and By Region

13. Do you expect to be shopping for post-holiday deals in January? 
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How Will You Finance Most Of Your Holiday Spending?
Nationally and By Region

12. How will you finance most of your holiday spending? 
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